

В отношении жительницы Барнаула, обвиняемой в убийстве соседа, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении 50-летней жительницы краевого центра. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 30 мая 2022 года в городе Барнауле обвиняемая распивала спиртное со своим соседом. В ходе конфликта женщина вытолкнула с 7 этажа сидящего на подоконнике мужчину, который от полученных в ходе падения о землю травм скончался.

Обвиняемая от дачи показаний отказалась, воспользовавшись правом, предоставленным ст. 51

Конституции РФ. По ходатайству следователя СК в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1693948/folder/873343>